

„Co je to za způsoby?
Vždyt' jste mokrej!“

Na pražské Kampě žije poslední vodnická rodina Wassermanových. O jejich blahobyt se pilnou prací starají tři bratři Vodičkové - správce půjčovny loďek Bertík, plavčík Karel a potápěč Alois s dcerou Janou. Obětavý Alois dostane za svoji práci u záchranné služby dekret na nový byt. Vystěhování rodiny a zboření starého vlhkého domku dostane na starosti mladý úředník JUDr. Jindřich Mráček. Hlava rodiny, pan Wasserman, rozhodne o jeho likvidaci. Tu však zkomplikuje milostný cit, který vznikne mezi Jindřichem a Janou...



BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE

UVÁDÍ LIBUŠI ŠAFRÁNKOVOU JAROMÍRA HANZLÍKA FRANTIŠKA FILIPOVSKÉHO MILOŠE KOPECKÉHO VLADIMÍRA MENŠÍKA ZDEŇKA ŘEHOŘE STELLU ZÁZVORKOVOU EVU TREJTNAROVOU ČESTMÍRA ŘANDU MÍLU MYSLÍKOVOU VLASTIMILA HAŠKA A JIŘÍHO HRZÁNA V KOMEDIÍ JAK UTOPIT DR. MRÁČKA ANEB KONEC VODNÍKŮ V ČECHÁCH REŽIE VÁCLAV VORLIČEK SCÉNÁŘ MILOŠ MACOUREK PETR MARKOV A VÁCLAV VORLIČEK KAMERA VLADIMÍR NOVOTNÝ HUDBA VÍTĚZSLAV HÁDL ZPÍVÁ VALÉRIE ČIŽMÁROVÁ HELENA VONDRÁČKOVÁ VÁCLAV NECKÁŘ

© 2015 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

JAZYK: ČESKY



TITULKY: ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ

DĚLKA: 96 MIN.



DVD 5

OPROZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPODĚVÁJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, OPRAVÁCH, PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU UBOCHOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ NĚJ REZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ ČESTNŮ NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

bohemia
motion pictures



DOLBY AND THE DOLBY ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



DISTRIBUCE V ČR: BOHEMIA MOTION PICTURES A.S., VŠEHRDOVA 560/2, 118 00, PRAHA 1, WWW.BOHEMIAMP.CZ
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, WWW.HCE.SK